

Reducing Space Mission Cost
James R. Wertz and Wiley J. Larson, editors

Errata as of March 1, 2007

The following errata are provided to keep this volume as useful as possible. We would appreciate any other corrections or suggestions being reported to:

Chris Maruyama, Microcosm Press
4940 West 147th Street, Hawthorne, CA 90250-6708
Phone: (310) 219-2700, Fax: (310) 219-2710
[e-mail to: bookproject@smad.com](mailto:bookproject@smad.com)

PAGE	FIRST PRINTING
271	Table 8-4, Pointing Knowledge (deg), 3 rd column equation: “xln(x)” should read “ln(x).”
332	Table 10-12 SMAD reference should read Table 2-8 and Table 10-13 SMAD reference should read Table 3-1.
Inside Front Cover	The mass for Pluto Express should be 74 kg, not 103 kg.
PAGE	SECOND PRINTING
Inside Front Cover	The mass for Pluto Express should be 74 kg, not 103 kg.
PAGE	THIRD PRINTING
Inside Front Cover	The mass for Pluto Express should be 74 kg, not 103 kg.